

ДНИ КУЛЬТУР

Богата сынская земля талантами!

В Овгорте в течение всей последней недели в рамках Дней национальных культур проводились различные мероприятия

Так, 17 октября в СДК открыли неделю культуры близкородственных финно-угорских народов. Участники встречи посмотрели познавательную презентацию «Финно-угры, я и ты», поиграли в национальные игры народов ханты и коми.

19 октября в сельском Доме культуры прошла познавательная программа для детей «Герои сказок и легенд народа коми».

20 октября в Овгортском краеведческом музее им. Е.И. Тыликовой состоялся этно-квест «Просторы Ямала», где участники мероприятия познакомились с богатой культурой народов Севера, блеснули своей эрудицией, смекалкой и ловкостью. Померились силой в перетягивании палки, попробовали на вкус северные ягоды. А завершилось всё этнической фотосессией в национальных костюмах.

Также в этот день было проведено музыкальное занятие «За-



бытые ремёсла». Экскурсовод Алёна Литвинчук рассказала ребятам об изделиях, изготовленных из корня кедра.

Завершили неделю «Дни близкородственных финно-угорских народов» праздничным концертом. 22 октября зал СДК села Овгорт засиял яркими красками - артисты и гости праздника были в своих национальных нарядах, каждый из которых был неповторим. Девочкам заплели ложные косы, которые были украшены бисером, бубенчиками и металлическими цепочками.

Начался концерт с выступления ханты народного фольклорного ансамбля «Щаня ё». Затем на сцену вышел детский ханты фольклорный ансамбль «Тутые» под руководством Беловой Олеси. Девочки пели песню, используя традиционные шумовые музыкальные

инструменты, было очень интересно их слушать.

Под аплодисменты благодарной публики на струнном хантыском музыкальном инструменте (нарсыюхе) сыграли Никита Ребась и Олег Потпот. Никита также продемонстрировал ритмичные и четкие движения мужского хантыского танца. Женский хантыский танец исполнили Галина Артанзееева, Джамиля Батманова и Олеся Белова.

Не обошёлся праздничный концерт без юмора. Галина Артанзееева и Олег Потпот повесились зрителей весёлой сценкой.

А самым запоминающимся номером стало звучание варгана. Галина Артанзееева, Олег Потпот и Никита Ребась заворожили зрителей своей игрой на этих магических музыкальных инструментах.

Богата земля сынская талант-

ами: и танцуют, и поют, ещё и на разных музыкальных инструментах играют. Завершилось яркое мероприятие чаепитием. Гостей и артистов пригласили на выставку-дегустацию «Эплан лётот».

*Елена Лаптандер.
Фото предоставлено автором.*

